Onpenesienne conep:kanus GpocPopHoil KMCIOTHI METOIOM KHUCIOTHO-OCHOBHOTO TUTPOBAHMS.

1. TlpuBenuTte ypaBHEHUS XUMUYECKUX PEAKIHN (MOJICKYIISIPHBIE, HOHHBIE), POTEKAIONINE B XOC
TUTPOBAHUS PACTBOpPA 3a/1a4X B IPUCYTCTBHH METHIIOBOTO-OpaHXkeBoro (a) u penondranenna (6).
Vkaxure paxTopsl 3kBHBaIcHTHOCTEH (fokp.) M MONIApHBIC MacChl 3KBUBaIEHTOB (M,) BEIECTB,
y4YaCTBYIOUIMX B JaHHOM THUTPOBAaHUH.

a) H3PO4+ NaOH = NaH2PO4 + H20
HsPO4 + OH = H,PO4 + H20O
f3 (H3P04):1; M3 = Mr:98 r/Mob

0)
H3PO4 + 2NaOH = Na;HPO4 + 2H,0
H3PO4 + 20H" = HPO4 + 2H,0

f5 (HsPO,) = %; M> (HsPOs)= M; (HsPO4) *f5 =98* % = 49 r/momb

2. Pacuer cogepxanust HsPO4 (B rpammax) B HCXOIHOM 3a1a4ue (B MEPHOI Koi10€e):

a) 1-turpoBanue:

B 1-3kB.TOYKe TUTpyercs ToabKo 1/3 wacte H3POs, T.e. Helitpamusyercs Tonbko luon H' B mMonekyie
dbodopHoit kucinoThI, modTOMYy T (H3PO4)=1, M»>(H3sPO4) = M(H3PO4).= 98 r/moinb

Cnaon * Vnaon * MS'K' . Vux.
1000 V.

m(H3P04_) -

0) 2-TUTpOBaHUE:
Bo 2 okB.TOUKE TUTpYETCs TOIbKO 2/3 wacteit H3PO4, 1.€. HeliTpanusyercs Toabpko 2 nona H B Monekyie
dbodopHoit kucnoThI, o3TOMY 3 (H3PO4) = %; M»5(HsPO4) = Mi(H3PO,) *f5=98* % = 49 r/mob

Cnaon * Vnaon * Mf.,l"“' Vax.

m(HzPO,) = 1000 v
an




